
                                                                                                        77 3441-0400

Pç. Abias Azevedo, 145, Monsehor Fagundes 
Brumado/BA - CEP: 46114-046

 

4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
07 DE MARÇO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

( APRESENTAÇÃO )

PROJETO DE LEI Nº 05/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
“ Institui a “Bandeira de Mérito Produtivo” no município de Brumado e regula o hasteamento 
de bandeiras de empresas privadas que incentivarem as categorias socias e comunitárias.” 

PROJETO DE LEI Nº 06/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
“ Reconhece como patrimônio cultural e imaterial o Terno de Reis no município de Brumado, 
e institui o “Dias Municipal do Terno de Reis” e dá outras providências.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“ Concede o Título de Cidadã Brumadense a Dra. Jussamara Brito Santos.”

( EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO )

INDICAÇÃO Nº 119/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja implementado placas 
de orientação de destino nas estradas vicinais da Zona Rural, reivindicando a indicação nº 
291/2022, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 120/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a sinalização de 
trânsito entre a Rua Pompílio Moura Riberio e Rua Exúperio Pinheiro Canguçu próximo a 
UNEB, reivindicando a indicação nº 855/2022, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 121/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a reforma e 
instalação de Parque Infantil na Praça Santo Antônio no Distrito de Arrecife,no município de 
Burmado-BA, Reivindicando a indicação nº 178/2023.
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INDICAÇÃO Nº 122/2025
PROCEDÊNCIA: VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reforma da “ Ponte do 
Padre” que liga o bairro São Felix ao Centro da cidade, no município de Brumado-Ba, 
reivindicando a indicação nº 710/2023.”

INDICAÇÃO Nº 123/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de 
Patrolamento nas comunidades da Fazenda Curupati, Fazenda Lajedo Formoso, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 124/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a limpeza e poda 
das árvores na Praça em frente a Escola Clemente Gomes em Itaquaraí, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 125/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito 2 (dois) quebra-
molas e placa indicativa de velocidade permitida, na Rua Santos Dumont no povoado de 
Lagoa Funda, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 126/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja realizada a 
pavimentação na Rua Idalício de Souza Lobo no Bairro Olhos D’água, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 127/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja realizada a 
Recuperação da Rua Adelson Alves de Lima no Bairro Vivendas do Parque, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 128/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja feita a 
Ampliação do Cemitério do Distrito de Ubiraçaba. Dentre as principais necessidades, 
destacam-se:
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 Reparos estruturais: A  ampliação do espaço, que se encontra pequeno para poder realizar 
os devidos enterros no local e outras melhorias que se façam necessárias.

 Conservação do espaço: Manutenção e Limpeza geral.

INDICAÇÃO Nº 129/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja realizada a 
Recuperação e Manutenção nas vias do Distrito de Itaquaraí que liga as Ruas Duque de 
Caixias a Castro Alves em frente ao Colégio Clemente Gomes,no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 130/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja realizada a 
Pavimentação da Rua Amadeus Oliveira Aguiar no Bairro Olhos D’água, município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 131/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a complementação do 
Alambrado, na vertical, da Quadra de Esporte, localizada no Jacaré, município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 132/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar o Patrolamento nas estradas 
vicinais, na região das Contendas, Bernardo José, Quixaba e adjacências no distrito de 
Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 133/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  construção  de  uma 
Barragem, no Rio Brumado, no Poço do Lagartixa na Comunidade de Boa Vista, distrito de 
Itaquaraí, município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 134/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAUJO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que coloque  Ar-Condicionado 
e uma televisão na recepção do UBS Keila Franciole Alves de Lima Teixeira, localizada na Rua 
São Joaquim no Bairro São Jorge, no município Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 135/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAUJO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de uma lombo-
faixa na Rua Manoel Fernandes dos Santos em frente a Escola Emerson Kawã, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 136/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja construída uma 
Praça no Bairro Parque do Juazeiro, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 137/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que  seja  construído  um 
memorial  funébre público no interior  do cemitério ou em algum outro espaço público,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 138/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja realizado o serviço de 
recapeamento  (tapa-buraco)  na  Rua  Jorgeano  Silva  Mendes,  no  bairro  Santa  Tereza,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 139/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de proceder a 
construção de pista de ciclovia nas principais entradas da cidade, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 140/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a instalação de iluminação na 
Avenida  Hermes  Teixeira,  localizado  no  Bairro  das  Esmeraldas  (Próximo  ao  Loteamento 
Itapicuru), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 141/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que realize  instalação de 
placas de sinalização vertical e horizontal  na Avenida Hermes Teixeira, Bairro Esmeraldas 
(Próximo ao Loteamento Itapicuru), no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 142/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  implementação  de  um 
projeto  de  incentivo  ao  palntio  de  palma  forrageira  para  consumo  humano  e  animal,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 143/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a pavimentação asfáltica da 
estrada Barreiro Branco até a Fazenda Curralinho, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 144/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar o patrolamento da estrada 
vicinal do povoado de Lagoa Funda até o povoado do Coqueiro e a colocação de manilhas no 
riacho do Povoado de Coqueiro, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 145/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a limpeza e requalificação de 
todas as aguadas públicas do município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 146/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, Secretaria de infraestrutura e C/C ao 
Deputado Arthur  Maia,  solicitar  que façam a Demolição do antigo Colegio,  dando lugar  a 
Construção de uma nova Praça no local e bem como, Fazer a reforma e Cobertura da Quadra 
Poliesportiva no distrito de Ubiraçaba, Zona rural, no município de Brumado-Ba”

INDICAÇÃO Nº 147/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr  Fabricio Abrantes,  solicitar  que façam a Reforma em 
Geral, limpeza, retirada dos Entulhos e a Troca da Iluminação dos Cemiterios dos Distritos de 
Ubiraçaba e Samambaia, Zona rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 148/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que promova a revitalização e 
patrolamento da Rua Sabino Lourenço de Carvalho, Bairro Malhada Branca, no município de 
Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 149/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar   que construa  Lombadas 
(Quebra-Molas) e sinalizações na Rua Princesa Isabel, Bairro Malhada Branca, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 150/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr  Fabricio Abrantes,  solicitar  seja construída uma área 
coberta nos postinhos de saúde, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 151/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CASIMIRO SILVEIRA (MIRO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser construída 
uma Unidade de Saúde no Bairro Esconso, ampliando e facilitando os atendimentos a várias 
comunidades rurais, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 152/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CASIMIRO SILVEIRA (MIRO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser instalada 
placa  de  identificação  na  BR-030,  indicando  as  Comunidades:  Campo  Seco  2  (Velho),  
Passagem de Pedra, Espinheiro e Sossego, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 153/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CASIMIRO SILVEIRA (MIRO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser instalado 
redutores de velocidade do tipo de quebra-molas nas comunidades de Tamboril e Lagoa da 
Tapagem, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 154/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CASIMIRO SILVEIRA (MIRO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser realizado o 
serviço de revitalização com pavimentação da Avenida Salvino Lopes, as margens da BR-030, 
nas  proximidades  da  Praça  Salvino  Lopes  na  Vila  Presidente  Vargas,  no  município  de 
Brumado-Ba.” 

INDICAÇÃO Nº 155/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do serviço Recapeamento asfáltico no Residencial Brisas, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 156/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do  serviço  que  seja  incluso  uma  Ciclovia  na  Vila  Presidente  Vargas,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 157/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do serviço de Limpeza do Parque da Cidade, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 158/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do  serviço  de  Limpeza  na  Rua  Virgílio  Ataíde,  proximo  a  linha  Férrea,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 159/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do serviço troca de lâmpadas na Rua Dom Pedro ll,  no Bairro São Felix,  no município de  
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 160/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do  serviço  de  Requalificação  das  Ruas  localizado  no  loteamento  Umbuzeiros,  no  Bairro 
Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 161/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização 
do serviço troca de lâmpadas na Rua Ápio Cardoso da Paixão, no Bairro Santa Tereza, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 162/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a capina e limpeza da Praça 
Domingo Damacena no Bairro Jardim de Alah, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 163/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a implementação de faixa de 
pedestre elevada em frente ao Mercadinho Familiar situado na Rua Felipe dos Santos, fundo 
ao Colégio Modelo, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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